

## A beás cigány és a horvát nyelvet védik a diákok

**INTÉZMÉNY** Szakmai és tárgyi feltételeiben jól ellátott integrációs központ létrehozását célozza meg a Barcsi Többcélú Kistérségi Társulás, amely egy pályázat segítségével hozna létre korszerű, biztonságos, gyermekbarát, modern intézményt a Dráva mentén, amely megfelel az európai uniós elvárásoknak is.

- A Drávamenti Körzeti Közoktatási Intézmény Dél-Somogy első olyan intézménye, amelynek szervezeti keretei megteremtik egy hatékony, korszerű központ megszületésének lehetőségeit - mondta Pénzár Árpád projektmenedzser. - Specifikus céljaink például a hatékony együttnevelés feltételeinek javítása, az esélyegyenlőség biztosítása, a korszerűség és energiatakarékosság kiszolgálása, a szűkebb és tágabb környezettel való együttműködés.

A projekt szakmai fejlesztései között helyet kap a kompetencia alapú oktatás kiterjesztése, az idegen nyelvtudás és környezettudatosság fejlesztése, a hatékonyságot segítő szervezeti formák kialakítása, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségének segítése, a tehetséggondozás, a multikulturális tartalmak közvetítése, a beás cigány, illetve a horvát kisebbség kultúrájának és nyelvének védelme.

■ J. G.

# Varga István

KRÓNIKÁK Száznegyvenéves asztal

Morzsák a száznegyvenéves asztalról címmel adja közre írásait januárban Varga István újságíró. A száznegyven számozott példány arról árulkodik, a kaposvári történeteket krónikusi küldetés fűzte csokorba. Ami a szerző szerint bizony nem kevés.

Balassa Tamás

A budapesti Hungarovox Kiadó által jegyzett kötet a hasonló című előzményt, a Morzsák a negyvenéves asztalról című tárcafüzért tekinti szellemi elődjének, s e tisztelgést nemcsak a címadással, hanem a kiadás időzítésével is kifejezi. Gruber János kaposvári újságíró-lapszerkesztő, országgyűlési képviselő fent említett kötete ugyanis 1913. januárjában jelent meg. Vagyis: Kaposvár rendezett tanácsú várossá nyilvánításának havában. A száznegyvenéves évforduló adja magát, Varga István morzsái már nyomdában.

Szeptemberben múlt három évtizede, hogy a szerző elkezdte újságíró pályáját lapelődünkénél, a Somogyi Néplapnál. Gruber János, az ízes-szellemes krónikáról várostörténeti lapokra érdekesült jótollú előd munkásságát talán kevésbé ismerte, mint amennyire munkáltak benne a hírlapírás mozgatórugói. A ma-

